



Город Ашхабад одновременно выполняет две функции – он является столицей Туркменистана и самым крупным городом этой страны. Население здесь многонациональное. Можно встретить наряду с коренными туркменами, русских, армян, казахов, турков, узбеков, украинцев, татар и многих других. В этом городе проживает почти 20 процентов всего населения Туркменистана.

Главными достопримечательностями можно по праву признать красивые мечети города. Самые знаменитые – это мечеть Туркменбаши Рухы и мечеть Эртугрул Гази. Они славятся своей архитектурой и прекрасным убранством. Красота этих мечетей не оставляет никого равнодушным. В городе есть множество и других достопримечательностей, таких как заведения высшего образования, театры и музеи. Однако, самой большой популярностью у туристов пользуются красивые ашхабатские мечети.

Город был основан в 1881 году и вплоть до 1919 носил название «Асхабад». После чего он был переименован в Полторацк. Такое имя он получил в честь знаменитого революционного деятеля Полторацкого. Однако, это новое имя не прижилось. Поэтому спустя восемь лет городу вернули прежнее зазывание, только уже в оригинальной туркменской транскрипции – Ашгабад. В переводе, название города означает «Город любви».

Столица Туркменистана расположилась в южной части страны, в прекрасных предгорьях Копетдага. Город находится в непосредственной близости с иранской границей. Здешняя местность отличается нестабильной геологической обстановкой. В 1946 году на его территории произошло мощное землетрясение, оно разрушило практически весь город. Это стихийное бедствие унесло более 100 тысяч жизней. После этой трагедии у города Ашхабада началась новая жизнь, так сказать, второе рождение.

Сейчас город является важным политическим и культурным центром страны. В столице Туркменистана хорошо развита металлообработка и машиностроение, стекольная и текстильная, пищевая промышленности.